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29.37% 629

57.24% 1,226

12.46% 267

0.56% 12

0.19% 4

0.19% 4

Q1 Please tell us your primary way of enjoying the Boise Foothills.
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TOTAL 2,142
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63.15% 1,352

36.85% 789

Q2 Responses were mixed in the initial 2021 Ridge to Rivers survey
related to support for a pilot management strategy separating use on

Lower Hulls Gulch Trail. Please answer the following question to provide
further feedback.Would you support a pilot management strategy

(implemented April to November 2021) allowing only downhill bike traffic on
odd days of the month and only pedestrians, horses and uphill mountain

bikers on even days of the month?
Answered: 2,141 Skipped: 6

TOTAL 2,141

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No



2021 Ridge to Rivers Follow Up Survey

3 / 4

84.09% 1,797

15.91% 340

Q3 The following question clarifies the proposed separation of use on
Bucktail Trail #20A.Do you support separating user groups on Bucktail Trail

by creating a new pedestrian only route nearby? Mountain bikers would
continue to use the existing Bucktail Trail as a downhill only route (uphill

would be via Central Ridge Trail).
Answered: 2,137 Skipped: 10

TOTAL 2,137
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88.98% 1,898

11.02% 235

Q4 Should the City of Boise work with Ridge to Rivers partners to seek out
opportunities for new downhill mountain biking trails with technical features

in the upper Boise Foothills? For example, around Ridge Road and the
Bogus Basin area.

Answered: 2,133 Skipped: 14

TOTAL 2,133
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